KoHTpoJIbHI 3aIUTAHHA TAa 3aBIaHHA
1.5Ixi aH1OHH BXOASATH 10 TPETHOI aHATITUYHOL rpynu?
2.Yum TpeTs aHaNITUYHA Ipyla aHIOHIB BIIPI3HIETHCS BlJI MEPILIOT 1 APYroi?
3. kumu peakiisiMu MokHa BiApi3HUTH oHu NO, Bij oniB NOj ?
4 SIxkuM peakKTUBOM MOYKHA BUSIBUTH HE3HAYHI KIJIBKOCTI HITPUT-10HIB Y pO34YHHI?
5.5Iky peakilito BUKOPUCTOBYIOTh JJIsl BUSIBJICHHS HITPUT-10HIB y MUTHIN BOJII?
6.51xi ymoBU HEOOXiHi /ISl BAKOHAHHA peaKiiii 3 BusiBlieHHs aHioHiB NO,
peaktuBamu: a)KI; 6)KMnO,?
7.3a HasIBHOCTI SIKUX aHIOHIB HE MO>KHA BUSIBUTU HITPAT-10HU 32 JOTIOMOTOI0
mudeninaminy?

8.SlkuMH peakiisiMiu MOXHA BUSABUTH HITPAT-10HHU 32 HAIBHOCTI HITPUT-10HIB?



